

## Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29 CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

## **EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 012/2015**

Convoca população e entidades civis e de classe de Capitão Leônidas Marques, para participar de Audiência Pública onde o Poder Executivo apresentará e demonstrará a LOA (Lei Orçamental Anual)) para o Exercício financeiro De 2016 e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPITÃO LEÔNIDAS MARQUES, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, especialmente na Lei Complementar n.º 101, e atendendo a solicitação da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara.

## CONVOCA:

A população e as entidades civis e de classe de Capitão Leônidas Marques, para prestigiarem Audiência Pública a ser realizada às 15h00min horas do dia 03 de Dezembro de 2015, no Plenário da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, perante a Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização em que o Departamento de Finanças e Contabilidade da Prefeitura vai apresentar as ações da LOA (Lei Orçamental Anual), para o exercício de 2016, detrimento as obrigações da LEI Nº. 8.689, de 27 de julho de 1993.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, em 17 de Novembro de 2015.

Marcelo Alan Primo Presidente.